

Фирма «Уралэкспресс» уведомляет о рейсах по маршруту «Нижняя Тура-Екатеринбург» со временем отправления от Явтостаниаи г. Нижняя Тура: 2-50; 3-40; 6-00; 7-50; 9-50; 13-20; 15-20; 18-30. По маршруту «Нижняя Тура-Краснотурьинск»: 21-20; 3-40 По маршруту «Нижняя Тура-Краснотурьинск-Тюмень»: 3-40

По маршруту «Нажняя Тура-Нажнай Тагал»: 3-40; 7-30; 13-40; 15-35; 18-30

13-40; 15-35; 18-30 Отправление от Автостаниии г. (Тесного по маршруту «Гесной-Екатеринбург»: 3-00; 3-50; 6-10; 8-00; 10-00; 13-30; 15-30; 18-40; по маршруту «Песной-Краснотурьинск»: 21-30; 3-40; по маршруту «Песной-Краснотурьинск-Тюмень»: 3-50; по маршруту «Песной-Нижний Тагил»: 7-40; 13-50; 15-45; 18-40.

3-50; по маршруту «песноа-глажнай Тагал»: 7-40; 13-50; 15-45; 18-40.
По маршруту «Екатеринбург-Нажняя Тура-Качканар» со временем отправленая от Автовокзала «Южный»: 6-36; 9-01; 11-21; 14-26; 17-06; 19-11; 21-01; 23-01 (вск.); 23-46.
Отправление от ж/а вокзала: 7-00; 9-40; 12-00; 15-00; 17-50; 20-00; 21-40; 23-30 (вск.); 00-20.
ПУНКТЫ ПРОДАЖИ БИЛЕТОВ:
г. Нажняя Тура: Автостанцая; ул. Говорова 3, маг. "Магнат"; ТШ "77-Монетка" (Ш. вахта). г. Лесной: ул. Ленана, 80; ул. Ленана, 103; маг. "Продукты"; ТШ «Метелаца»; ул. Энгельса, 2, Автостанцая (Ш. вахта): пос. Ис: ул. Советская, 10, ТШ "Рябинушка; г. Екатеринбург автовокзал «Южный», ж/а вокзал (пригороаные кассы)

Произволится продажа билетов дъготным категориям граждан.

водится продажа билетов льготным категориям граждан. Электронный билет WWW.URAL-EXPRESS.RU Производится прод



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ -

филиал НИЯУ МИФИ

Лицензия ААА №002831 от 05.04.2012 рег. № 2706,свидетельство о государственной аккредитации ВВ № 000783 от 13.12.2010 рег. № 0774

#### ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА І КУРС НА НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ ВЫСШЕГО ПРО-ФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (БАКАЛАВРИАТ)

очная, очно-заочная (вечерняя) и заочная формы (обучение бесплатное и платное):

220400 "Управление в технических системах"

230100 "Информатика и вычислительная техника"

151900 "Конструкторско-технологическое обеспечение ма-

шиностроительных производств"

080200 "Менеджмент

080100 "Экономика"

НА ІІ КУРС НА СПЕЦИАЛЬНОСТИ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НА БАЗЕ СРЕДНЕГО (ПОЛНОГО) ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

очно-заочная (вечерняя) форма (обучение бесплатное и платное): 210112 "Электронные приборы и устройства"

270802 "Строительство и эксплуатация зданий и сооружений"

151901 "Технология машиностроения" 080114 "Экономика и бухгалтерский учет"

Подробную информацию можно получить на сайте: http://mephi3.ru

Приемная комиссия работает с 20 июня по адресу: <sub>і</sub>г. Лесной, Коммунистический проспект, д. 36, в будние дни с 16.00 до 20.00, в субботу с 9.00 до 13.00 (воскресенье - выходной).

Для иногородних абитуриентов прием заявлений

производится с 26 июня по адресу:

г. Нижняя Тура, ул. Пирогова, 6 (школа № 3) вторник, четверг с 17.00 до 20.00. Телефон приемной комиссии - (34342) 6-38-45, 6-92-00 e-mail: priem@mephi3.ru

О тех, кто рядом

## Родственные души

**Свадьба с двойной датой. Е**ще будучи девчонкой В.М. Захарова ска– зала себе, что будет у нее один человек на всю жизнь — так и получилось.

Валентина Матвеевна и Николай Иванович Захаровы, отметившие 7 июля Изумрудную свадьбу, признаются, что за все 55 лет совместно прожитой жизни никогда не расставались. Напротив, все, что делали супруги, они всегда делали сообща, поддерживая и помогая друг другу. Наверное, поэтому в их счастливой семье и по сей день царят мир и взаимопонимание.

**Ч**увство, когда-то внезапно вспыхнувшее между ними, иначе как любовью с первого взгляда назвать нельзя. До сих пор супруги с трепетом вспоминают тот день далекого 1956 года, и рассказывают о нем так, словно это случилось вчера. Николаю Ивановичу было на тот момент 24 года. После возвращения из Риги, где он проходил службу авиамехаником на реактивных самолетах, он устроился работать электромонтером на химзавод в родном городе Верхотурье. Валентина Матвеевна же была студенткой третьего курса Нижнетагильского педагогического училища и приобретала специальность учителя начальных классов. После очередной сессии она приехала навестить родителей в поселок лесозавода «Пролетарий». На танцах в клубе этого поселка молодые люди и познакомились. Валентина Матвеевна признается, что сразу приметила красивого, высокого парня с черными, как смоль, вьющимися волосами. Он в свою очередь тоже быстро заметил серьезную, двадцатилетнюю девушку, которая выглядела настолько неприступной, что Николай Иванович даже не решался пригласить ее на танец – все боялся, а вдруг откажет. Но Вапентина Матвеевна позволила себя пригласить, а затем и проводить до дома. С этого все и началось.

Валентина Матвеевна и Николай Иванович сразу поняли, что они родственные





души. Часами они могли гулять, разговаривать, а повода для ссоры, даже малейшего, у них никогда не возникало. Периодические отъезды Валентины Матвеевны на сессии чувства молодых людей не охладили, скорее наоборот, разожгли с еще большей силой, в противовес мнениям тех, кто считает, что разлука губит любовь. Только не в их случае. Влюбленные часто писали друг друга письма, которые были такими длинными, что их можно было в маленькие рулончики сворачивать. Правда, переписка не обошлась и без курьезного случая. Однажды Валентина Матвеевна перестала получать милые сердцу послания и никак не могла взять толк, что же случилось. На носу как раз были государственные экзамены, нужно усиленно готовиться, а тут такое расстройство. Но со временем причина внезапного молчания Николая Ивановича все же открылась. Оказалось, что его младший брат, которого он просил опускать письма в почтовый ящик, что-то перепутал, и вместо Валентины Ивановны, посылал письма соседу Захаровых. Когда все прояснилось, осталось лишь посмеяться над такой путаницей.

Но не все на пути влюбленных было гладко. Когда родители Валентины Матвеевны узнали, что Николай Иванович сделал их дочери предложение, они сказали, что в первую очередь ей нужно закончить училище, а vже потом о замvжестве дvмать. Hpaвы в ту пору были строгие, никто бы даже не подумал ослушаться родителей. Но, тем не менее, когда до окон-

чания последнего курса оставалось пять месяцев, молодые люди решили тайно пожениться. Для этого они пешком отправились в Верхотурье за шесть километров, в лютую февральскую метель, где и подали заявление в загс. Чем не сюжет из пушкинских повестей Белкина, вот только с иным финалом.

С тех пор прошло много лет их счастливой жизни. Каждый год супруги отмечают два праздника – дату подачи заявления, 2 февраля, и дату образования семьи, 7 июля. Дело в том, что, зарегистрировав брак и помня заветы родителей, супруги все-таки не начали жить вместе, и держали свой союз в тайне до тех пор, пока Валентина Матвеевна не получила диплом. Сегодня это может кому-то показаться странным, несовременным, но повторюсь, у людей того времени были строгие нравы, большой вольности они себе не позволяли.

Супругам часто приходилось переезжать, и в 1961 году они поселились в Лесном, где и живут по сей день. Николай Иванович проработал 36 лет в цехе №9 комбината «Электрохимприбор», за высокие производственные показатели, активное участие в общественной жизни его имя и фотография заносились на доску почета комбината «Идущие впереди», ему присвоено звание «Лучший наставник молодежи». Валентина Матвеевна же всю жизнь проработала в школе (№№ 72, 61, 70), очень любит детей, с теплотой и лаской может рассказывать о каждом своем выпуске. Кстати, они с ребятами часто выезжали на природу, ходили в походы, а Николай Иванович всегда был рядом с ними. Такой дружной и сплоченной командой они и путешествовали, однажды даже отправились в тайгу. Уже взрослые ученики Валентины Матвеевны, приходя к ней в гости, до сих пор вспоминают, как они в тех походах на свежем воздухе стряпали пельмени, ловили рыбу, варили уху. Словом, воспоминаний сохранилось столько, что всего и не перечислишь.

За свою долгую жизнь Захаровы вырастили двоих детей, пятерых внуков, а недавно у них родился еще и правнук. Глядя на них, они радуются тому, что у всех семейная жизнь сложилась не менее счастливо, чем у них. Страшное слово «развод» как не произносилось, так и не произносится в их доме, и мне думается, что во многом это, конечно же, результат того, что у подрастающего поколения перед глазами всегда, словно маяк, был достойный пример неподдельного, искреннего счастья Николая Ивановича и Валентины Матвеевны

> O. PAKOBA. Фото автора и из личного архива Захаровых.

На перекрестке мнений

# Назревают новые пенсионные реформы

Реформа 2001 года вступила в действие в 2002-м, была предложена В. Путиным сразу же после его восшествия на престол президентства. Второй срок своего президентства он ознаменовал необходимостью реформирования пенсионной системы.

Те, кто разрабатывал ту пенсионную систему, сейчас с новой силой и энергией, засучив рукава, взялись переделывать сделанное. В ней участвуют не только признанные знатоки пенсионной системы, но и политики всех мастей. Выдвига ют самые разные идеи, вплоть до полной ликвидации пенсий и замены их пособиями по старости и бедности: это академик Владимир Мац, зам. пред. Центробанка Алексей Улюкаев и др. А эксминистр финансов Алексей Кудрин ратует за увеличение пенсионного возраста. Чем они думают: разумом или сердцем? Да ни то и ни другое. Цель всех этих «деятелей» большая – это урезание накопительной части трудовой пенсии (урезать накопления) и увеличение стажа. Это был «величайший» эксперимент над пенсионерами страны – а цель такова: уменьшить размер пенсий.

Нас постоянно будоражат и не дают жить спокойно. Сколько еще предстоит разного рода реформ по пенсиям, одному Богу может быть известно. Когда разум и сердце по разные стороны. Сколько было критики известных специалистов по поводу реформы, но их не услышали. М. Захаров, В. Севостьянова, Тучкова, Л. Вульф, З. Кондратьева, Е. Магульская и др. Спасибо, что есть та-

кие защитники, но им не дают делать добрые дела. Мы же ярмо для страны, власти накладно содержать такую ораву пенсионеров в 40 млн чеповек. Это все мы, которые построили и создали эту страну. А сейчас всеми благами пользуется кучка людей, видимо возомнили себя арийцами с голубой кровью. Эти реформаторы ни за что не отвечают. Бывший экс-министр здравсоцразвития М. Зурабов без тени смущения сказал так: «Не нужно преувеличивать мои возможности. Я – механик. Пенсионная реформа – это машина». Вот и все. что с него возьмешь, как с гуся вода. Делают ошибки и не признают их.

Новая напасть. Заступив на пост министра финансов РФ. А. Силуанов сказал о новых сроках пенсионной системы, и она грядет. Сроки на нее - 2 недели. Так главный финансист страны дал старт очередному пенсионному забегу на короткую дистанцию с непредсказуемым результатом. Экономить будут на стариках. Бюджет страны спасут только пенсионеры. Отнять, урезать, отобрать. Что отняли и отнимут, то уже никогда не отдадут. Всякие идеи выдвигают политики всех мастей и нет в них здравого смысла и заботы. Некоторые предлагают уравниловку, но никто нигде не говорит о государственных пенсиях госчиновников, что у них надо отобрать, урезать эти большие пенсии от оклада в 75%. Или 70, 50, 40, 35 тысяч рублей пенсии гос-

чиновников, или пенсия в 7 тысяч рублей у пенсионеров? Все, кто вышел на пенсию из Госдумы, Совета Федерации, Правительства РФ, Администрации Президента, из губернаторов и их администрации – вот им пенсии выколачивать не надо. При средних подсчетах это будут миллиарды вливаний в бюджет страны. Народ страны замучен многочисленными реформами и модернизацией всей страны, тут уместно напомнить, что модернизация в системе ЖКХ идет принудительно. Если кто не установит в срок счетчики на воду холодную, горячую и пр. – то будут приходить в квартиры и устанавливать их, а потом в квитанции укажут сумму всех работ со счетчиками. А вот в Конституции РФ в статье 25 написано, что жилище непрично Никто кать в него против воли проживающих там лиц. Видимо, будут взламывать двери. В стране нашей все возможно. Никто перед нами никогда не извинится за реформы, которые привели к делению людей и ухудшению их положения, и уменьшению пенсий. Средняя заработная плата работяги в стране 17 тысяч рублей. Вот на какие гроши человек труда содержит свою семью. Жизнь впрогополь. Я не против гимна, знамени, герба с символикой орла, но до сих пор считаю, что герб СССР – серп и молот – самая замечательная геральдика содружества людей: рабочих и крестьян. Это так, к слову.

### В. ПРАВДИНА.

От автора. Заступив на престол президентства на 3-й срок, В. Путин торопит и урезает сроки новой реформы по пенсиям. Реформатор он, но никогда до планки реформатора Столыпина не поднимется. Не дано сие.

## **ΔИЗΕΛЬΤΕΧΗИΚΑ**

самосвалы — 10-35 m. услуги экскаватора, ямобира и гидромолота



♦ ШЕБЕНЬ

**♦ ШЛАМ. ОТСЕВ ♦** ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК

**♦ KEPAM3UT** 

**♦ ЖЖЁНКА** 

**♦ ЦЕМЕНТ** 

**♦ КИРПИЧ** 

**♦** БЕТОН



Тел.: 6-48-86, 8-961-774-4816